

未来女舰长 首次走向深蓝



在“郑和”舰航行中进行风速测量。



在“郑和”舰教室进行海图绘图作业。

新华社“郑和”舰8月11日电(查春明 胡嘉) 随同中国海军训练舰编队出访的13名大连舰艇学院女学员,10日在海上进行了天文航海实习考核,合格率达百分之百。这次出航是她们第一次随舰进行远海实习训练。

这批女学员是海军从2010年开始首次在全国范围内的应届高中生和优秀部队士兵中挑选出来的,毕业达标后将担任舰艇初级指挥军官。

出访中,这些女学员分别进行了

天文航海、地文航海、水文气象等课目的实习训练,并在随舰实习中担任见习值更官,轮流分配到通信、航海、机电等岗位观摩实习,熟悉舰艇各部位操作指挥方式。

据海军大连舰艇学院院长沈金龙介绍,首批招收的20名指挥专业女学员将在4年的时间里,进行舰艇指挥、操作训练,完成远洋航海实习以及海军职业素质等课程。她们将通过严格淘汰制度,筛选出一批身体合格、素质过硬的未来“海上指挥官”。

相关链接

选拔标准

首批招收的20名指挥专业女学员有10名来自地方应届高中毕业生,录取分数均超过全国一本线数十分;10名来自士兵考生,也是优中选优。

招生时除了看考试成绩,还要考察身心等各方面的素质,必须满足舰艇部队任职岗位要求,包括身高都在1.65米以上。

培养程序

据介绍,通过4年的学历教育合格后,学员们将获得工学学士学位;第5年到舰艇部队实习,通过考核后获得军事学学士学位。在训练、课程设置等方面,这批女学员除了体能标准之外,同男学员完全一样,严格按舰艇初级指挥军官要求进行培养。



学员们在太平洋上同国旗合影。

前沿观察

美最快无人机 即将试飞

据英国《卫报》8月10日报道,美国军方研制的史上飞行速度最快的无人机——“猎鹰 HTV-2号”超音速飞机即将试飞,从伦敦飞到悉尼只需不到一个小时。

“猎鹰 HTV-2号”是由美国空军和国防部下属的国防高级研究计划署共同研制的。试飞时,科技人员会在加州范登堡空军基地发射一枚火箭,将“猎鹰 HTV-2号”带到太空边缘。如果一切顺利,“猎鹰 HTV-2号”会在与火箭分离后以20倍音速(时速1.3万英里)的速度返回地面。

俄称已销毁 过半化学武器

新华社莫斯科8月10日电(记者刘悦) 俄罗斯联邦特种建设署官员10日在莫斯科对媒体说,俄罗斯目前已销毁过半化学武器,2015年年底前将彻底销毁所有的化学武器。

俄罗斯联邦特种建设署副部长瓦西里·博戈莫洛夫说,截至8月9日,俄罗斯已销毁2.0957万吨化学武器,约占俄化学武器总量的52.44%。根据俄方制订的计划,2015年年底,俄方将彻底销毁所有化学武器。为达成这一目标,俄罗斯计划于2012年在奔萨州新建一座化学武器销毁设施。目前,俄罗斯拥有至少6座化学武器销毁设施。

俄罗斯拥有苏联时期遗留下来的共计3.9966万吨化学武器。1997年4月29日生效的《禁止化学武器公约》规定,所有缔约国必须在2012年4月29日前销毁所持有的全部化学武器。不过,俄方此前表示,由于资金不足,可能无法按期完成销毁任务。俄总统梅德韦杰夫去年5月责成政府于2015年12月31日前结束销毁工作。

俄军水下测试 最新作战武器



8月9日,俄罗斯贝加尔湖,俄罗斯军队进行水下反武装破坏侦查训练,同时测试最新作战武器的性能。图为潜水员使用新型手枪进行水下射击。(据中新网)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 荟萃本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

